

Rastejo trije vrtci in avdiologopedski oddelek

Trenutno so za Bežigradom v gradnji trije vrtci in avdiologopedski oddelek iz programa tretjega samoprispevka ljubljanskih občin. Za ostale objekte je v izdelavi gradbeno tehnična dokumentacija. Pri treh vrtcih v krajevnih skupnostih Koroški partizani, Boris Zihel in Tomačevo pa tudi urejanje dokumentacije miruje.

Skladno s časovnim načrtom raste avdiologopedski oddelek pri Centru za rehabilitacijo sluha in govora in vrtci v krajevni skupnosti Črnuče-Gmajna. V krajevnih skupnostih Ivan Kavčič-Nande in Jože Štembal pa je prišlo pri gradnji vzgojnovarstvenih enot v stolpnih E in F do zastojev, predvsem zaradi vremenskih razmer. Vrtca bosta kljub zimi predvidoma končana v začetku prihodnjega leta. Bežigraski izvršni svet, ki je poročilo o stanju objektov obravnaval na svoji nedavni seji, vztraja pri zahtevi, naj bodo odmiki od zastavljenih rokov čimmanjši. Člani izvršnega sveta so tudi menili, da traja izdelovanje in

sprejemanje idejnega projekta za prizidek k osnovni šoli Danile Kumar predolgo. Menda je v obravnavi že tretja dodatna idejna rešitev. Takoj bi morali prenehati s takšnim neodgovornim zavlačevanjem in izdelati glavni projekt ter ostalo tehnično dokumentacijo, seveda

ob upoštevanju že znanih stališč gradbenega in operativnega odbora, da bi lahko pričeli graditi šolo, so menili člani bežigradskega izvršnega sveta. Za zdravstveni dom v soseski BS-7 pa je v pripravi zazidalni načrt.

V. P.



OB PRAZNIKU NAŠE ARMADE

Zgledno sodelovanje z vojašnico Ljuba Šerčerja

V petek, 16. decembra, sta vojašnico Ljuba Šerčerja obiskala predsednik občinske skupščine Emil Šuštar in predsednik občinske konference ZRVS Jože Šeme. Vojakom in starešinam sta čestitala ob dnevu JLA. Beseda je tekla o sodelovanju občine in vseh družbenopolitičnih subjektov z poveljstvom vojašnice Ljuba Šerčerja.

Emil Šuštar je med drugim dejal, da je sodelovanje občine z vojaki in starešinami zelo dobro na vseh področjih in da je potrebno le to nadalje razvijati ter bolj organizacijsko in načrtno postaviti celotno delovanje. Jože Šeme je starešine poveljstva te enote obširno

seznanil s celotnim delovanjem in življenjem organizacije ZRVS in poudaril, naj bi se vojaki in starešine še bolj vključevali v delo organizacije ZRVS, v Zvezo borcev NOV, v mladinsko organizacijo, v organizacijo Zveze prijateljev mladine in seveda v socialistično zvezo delovnega ljudstva, ki združujejo vse te dejavnosti. Poveljnik vojašnice Jozo Kukanica pa je govoril o tradiciji medsebojnega sodelovanja, ki je vzorno in uspešno. Vključujejo se v vse strukture SLO in DS, sodelujejo na političnem, kulturnem in športnem področju. Vojašnica je odprta za vse, ki želijo sodelovanja, je dejal.

Zlasti je bilo govora o sodelovanju vojakov in starešin z osnovnimi in srednjimi šolami glede agitacijsko propagandne dejavnosti za pridobivanje mladih za vojaške poklice in šole. Pri tem je bilo dosti koristnih predlogov. Tako so že v decembru vojaki in njihove starešine obiskali večino šol v občini, kjer so seznanili učence z vojaškim življenjem, prikazali orožje in tudi filme. Sodelovanje vojašnice je čutili tudi na vseh proslavah in prireditvah, ki jih organizira občina ali krajevne skupnosti.

Dogovorili so se, da bi na podlagi dosedanjega sodelovanja in usklajevanja te dejavnosti, organizirali delovni sestanek s predstavniiki družbenopolitičnih in družbenih organizacij občine in poveljstva vojašnice, na katerem bi se dogovorili o konkretnih nalogah.

DUŠAN REBOLJ

Redukcije in požarna varnost

Sporočilo inšpektorata za požarno varnost Ljubljane

Varčevalni ukrepi z omejitvami dobave električne energije bodo v določeni meri vplivali tudi na požarno varnost. Zato je potrebno seznaniti delovne ljudi in občane z nevarnostmi in ukrepi, ki jih je treba uresničevati ob prekinutvah

električnega toka in pri uporabi svetilk z odprtim plamenom.

V prostorih organizacij združenega dela, drugih organizacij in v prostorih, kjer se opravlja dejavnost z delovnimi sredstvi v lasti občanov, je potrebno ob odvzemu električne energije:

- Preveriti, ali so izključeni vsi elektroenergetski viri (svetila, peči, ventilacija, kotlarne in podobno) in da so izpraznjena dvigala.

- Preučiti možne vire vžiga zaradi nabiranja večje količine par vnetljivih tekočin, plinov ali trdnih snovi in storiti vse potrebno za preprečevanje (sušilnice, ekshaustorji itd.)

- Zaostriti izvajanje ukrepov o preprečitvi uporabe odprtega ognja v conah nevarnosti pri vnetljivih tekočinah, plinih in eksplozivnih snoveh.

Pri uporabi svetilk z odprtim plamenom je potrebno skrbeti za njihovo varno uporabo. Pri tem je treba biti pozoren, zlasti na to:

- da so postavljene na negorljivi postavitvi,

- da so odmaknjene vsaj 30 cm od gorljivih snovi (zavesa in podobno),

- da so stabilno postavljene (butanske svetilke, ki imajo plin v posodah za enkratno uporabo, postavljajo med gorenjem vse bolj nestabilne, zato bi jih bilo treba namestiti v posodo ali kaj podobnega),

- petrolejske svetilke se sme polniti samo s petrolejem. Opažamo, da imajo nekatere svetilke prešibke objemke za obešanje, kar pomeni nevarnost, da goreča svetilka pade.

- svetilke na butan porabijo precej kisika in je treba prostore občasno zračiti,

- zaradi povečane nevarnosti je potrebno preveriti brezhibnost gasilnih aparatov in po potrebi namestiti dodatna gasilna sredstva,

- svetilke z odprtim plamenom se smejo uporabljati samo pod nadzorstvom.

Organizacije združenega dela in druge organizacije morajo svoje delavce seznaniti s požarnimi nevarnostmi ob omejitvi dobave električne energije in zadolžiti delavce za izvajanje posameznih ukrepov. Delovne ljudi in občane pa je potrebno opozoriti, da morajo tudi v gospodinjstvih izvajati vse prej navedene ukrepe.

Poleg tega opozarjamo, da smejo rokovati s svetilkami z odprtim ognjem le odrasle osebe, da ne smejo biti dosegljive otrokom in da morajo imeti za hitro gašenje pripravljeno gasilno sredstvo: ročni gasilni aparati, vedro vode, pesek in podobno.

Posebno pozornost je potrebno posvetiti zlasti objektom, kjer se zbira večje število ljudi oziroma so uskladiščene velike vrednosti (trgovina, gostinstvo, živinske fermje in podobno).

Foto studio Cerkvenik Vodovodna 15, tel. 310-719

Barvne fotografije za novo osebno izkaznico in druge dokumente vam izdelamo najhitreje

Zamenjava osebne izkaznice

Na vrsti so:

- KS 7. september - do 5. januarja (30. decembra ne delajo) na Bratovski plovčadi 30.

- KS Franc Ravbar Črnuče - do 10. januarja na sedežu krajevne skupnosti, Titova 373.

- KS Stožice od 6. do 23. januarja na sedežu KS, Titova 201.

- KS Rezke Dragar - od 11. do 20. januarja na sedežu krajevne skupnosti, Cesta 24, junja 15.

Vsak krajan, ki je dolžan zamenjati svojo osebno izkaznico, mora imeti urejeno prijavo stalnega bivališča na območju svoje krajevne skupnosti. Če ima v stari napačne podatke, naj si priskrbi izpisek iz rojstne matične knjige. Tisti, ki imajo nove hiše, morajo dobiti sklep o določitvi hišne številke. Vsakdo mora prinesiti dve fotografiji: o tem, kakšni morata biti, so seznanjeni vsi fotografi.

ZBOR OBCANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 17/27. decembra 1983
Naklada: 24.800 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljki svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimir Dokič, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Mlinar, Branko Mihečič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmoje in Franc Svetec / Uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Benzik, Danilo Besednjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Sućur in Neva Zeleznik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozdr Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Ljkarjeva 1

Alkohol naš vsakdanji

Milčnički bežigradske postaje milice so se letos bolj kot prejšnja leta posvetili predvsem prekrškom, storjenim s točenjem alkoholnih pijač. Zakon o prekrških zoper javni red in mir namreč določa, da stori prekršek vsak, ki da piti alkoholne pijače mladostnikom do 15. leta, vinjeni osebi ali skupini, v kateri je že kdo pijan. Ste vedeli to? Če bi sodili po naših bifejih, vam še na misel ne bi prišlo, da takšen zakon sploh obstaja in še manj, da bi moral biti po njem kdo kaznovan, saj ga v praksi sploh nihče ne spoštuje.

«Prekomernemu pitju alkohola smo se posvetili predvsem zato, ker je vinjenost velikokrat vzrok kaznivim dejanjem,» je dejal Niko Vrtačnik, pomočnik komandirja postaje milice Bežigrad. «Letos na primer je v devetih mesecih vinjenost botrovala kar 62,6 odstotkov prekrškov zoper javni red in mir v naši občini. To je za četrtno več kot v devetmesečju leta 1982», je dodal pomočnik komandirja in izrazil željo, da bi bili ti zabeleženi prekrški tudi snotno sankcionirani, sicer njihovo ukrepanje ni vzgojno. Pri svojem delu so namreč opazili, da je med ljudmi, ki so storili prekrške, kar 28,2 odstotka povratnikov. To je takšnih, ki so bili za enak prekršek že kaznovani.

zoper življenje in telo in zoper zasobno premoženje. Ali po domače: vse več je fizičnega nasilja med mladimi (posilstev in hudih ali lažjih telesnih poškodb) in kraj! Zakaj?

Previsoke cilje bi si zastavil tale prispevek, če bi želel temeljito in znanstveno odgovoriti na vprašanje zakaj. Prav pa je, da zapišemo stvari, ki jih dandanes opazi, in o katerih razmišlja, vsak med nami. V neprestanem pehanju za »boljšim življenjem, ko se odraslim velikokrat zdi, da dan sploh nima več 24 ur, ostaja mladim kljub nabitim izobraževalnim programom šol, več prostega časa, v katerem ne vedo, kaj bi. Najtežje je srednješolsko obdobje. Takrat se mladostnik nena doma prelevi iz pionirčka, ki mu je v družbi namenjena vsa skrb, v mladina pred katerim zazija praznina, ki je niti mladinska organizacija, niti razne družbene organiza-

ki čutijo težave mladostnikov, morali posvetiti.

In kakšen je svet odraslih, ki naj bi vzgajal miade? Na vsakem pasjem vogalu te vabi bife na šilce žganega. Koliko pa je mlečnih restavracij v naši občini. ki se lahko pohvali s kopico šol, od osnovnih do najvišjih? Nobene! Koliko mladinskih sob premorejo nove moderne soseske, ki se bahajo z vrtci in peskovniki ter raznimi igrali? Zelo malo, pa še te so bile krvavo izborjene! In ne nazadnje, kako ravnamo, če opazimo na ulici pretep? Skrijemo se v najbližjo luknjo, da ne bi še sami odnesli kakšne buške. Za pretep na Gospodarskem razstavišču, na primer, kjer bi moral vsaj deset varnostnikov skrbeti za red in mir, so miličniki izvedeli šele, ko je bil zvečer fant odpeljan v bolnišnico! Se potem sploh lahko zgražamo nad mladino, če nismo sami nič boljši?

VIDA PETROVIČ